



АДМИНИСТРАЦИЯ СИМФЕРОПОЛЬСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

постановление

29.10.2024 № 1422-π

Об утверждении документации по планировке территории в составе проекта межевания территории ТСН «СПМК-48», расположенной за границами населенных пунктов Урожайновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации самоуправления Российской Федерации», местного постановлением администрации Симферопольского района от 12.02.2018 № 54-п «Об утверждении порядка подготовки и утверждения документации по планировке территории Симферопольского муниципального района», постановлением администрации Симферопольского от 06.03.2024 № 263-п «Об утверждении административного регламента «Подготовка и утверждение документации по планировке территории», с учетом приказа Министерства имущественных и земельных отношений Республики от 06.08.2024 № 6739 «Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории и предварительном согласовании предоставления земельного участка», на основании заявления председателя ТСН «СПМК-48» Фурса О.Е., администрация Симферопольского района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить документацию по планировке территории в составе проекта межевания территории ТСН «СПМК-48», расположенной за границами населенных пунктов Урожайновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым.
- 2. Управлению градостроительной политики администрации Симферопольского района Республики Крым (Заяц И.В.):
- 2.1. Направить данное постановление и утвержденную документацию по планировке территории в составе проекта межевания территории в администрацию Урожайновского сельского поселения Симферопольского района Республики Крым;

- 2.2. Направить данное постановление и утвержденную документацию по планировке территории в составе проекта межевания территории в Государственный комитет по государственной регистрации и кадастру Республики Крым.
- 3. Сектору информационных технологий и взаимодействия со СМИ администрации Симферопольского района Республики Крым разместить данное постановление на официальном сайте Симферопольского района Республики Крым в государственной информационной системе Республики Крым «Портал Правительства Республики Крым» и опубликовать в газете «Сельский труженик Крыма».
- 4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы администрации Главного архитектора района Пономарева Г.В.
- 5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в официальном печатном органе муниципального образования Симферопольский район Республики Крым газете «Сельский труженик Крыма».

Глав администрации

С.А. Петелин